
Hovedprogram

Fredag d. 25 juli
15:00	 Pladsen åbner for campister
	 Teencornor åbner
20:00	 Voksenmøde i Arken v/Jørgen Bloch
	 ”Fortæl om Guds gerninger (milepæle i 		
	 dit liv)”

Lørdag d. 26 juli
10:00	 Mini- og børnehjørnet åbner
10:15	 Er du ny på pladsen
11:00	 Det store telt rejses
19:00	 Opstartsmøde for ALLE v/Robert Svendsen
	 ”Er Gud død, eller er der livstegn fra 		
	 Gud i dag?”
	 Fælles hygge i gaderne

Søndag d. 27 juli
10:00	 Bibeltime v/Henrik Nymann Eriksen
	 Es 42,1-9
11:15	 Workshop efter bibeltimen
14:00	 Familieaktivitet: Lagkageløb
19:00	 Lovsangs- og forbønsgudstjenste
	 v/Præst Kasper Bergholt
22:00	 Voksen bio

Mandag d. 28 juli
10:00	 Bibeltime v/Henrik Nymann Eriksen
	 Es 49,1-7
11:15	 Workshop efter bibeltimen
14:00	 Mande eftermiddag version 2.0
	 v/Kristian Andersen
19:00	 Aftenmøde og vidnemøde 
	 v/Henrik Nymann Eriksen
22:00	 Senaftenseminar v/Steen Palmqvist 
	 ”Anerkendende relationer i parforholdet”

Tirsdag d. 29 juli
10:00	 Bibeltime v/Henrik Nymann Eriksen 
	 Es 52,13-53,12
11:15	 Workshop efter bibeltimen
19:00	 SEMINARAFTEN
	 Seminar 1: Troshistorie
	 Torben Manø interviewes af David 			
	 Bruun Christensen
	 Seminar 2: Anders Kildahl Keseler 
	 Medforfatter til bogen ”For enden af 		
	 regnbuen”
20:30	 Seminar 3: Kasper Bergholt 
	 Fortæller om sine oplevelser fra 			
	 Lousanne 2024
	 Seminar 4: Hans-Ole Bækgaard 
	 ”Vi tager pulsen på IM”
22:00	 Hele pladsen mødes til hyggeaften på 		
	 torvet og spiser franske hotdogs

Onsdag d. 30 juli
10:00	 Bibeltime v/Hans-Ole Bækgaard
	 Ordsp 8,22-36 + Kol 1,12-23
11:15	 Workshop efter bibeltimen
14:00	 Kvindeeftermiddag v/Marianne Karlsmose 
14:30	 Familieaktivitet 
19:00	 Lovsangsaften	v/Skovgårde lovsangsband og
	 tale ved Joachim Bertelsen
22:00	 Senaftenseminar v/Steen Palmqvist
	 ”Gæst i mit parforhold”

Torsdag d. 31 august
10:00	 Bibeltime v/Hans-Ole Bækgaard
	 Tit 2,11-15 
11:15	 Workshop efter bibeltimen
19:00	 Aftenmøde v/Gitte Møller Thomsen
22:00	 Lovsange gennem tiden 
	 v/Kasper Bergholt & Friends

Fredag d. 1 august
10:00	 Bibeltime v/Anders Bjerregaard 
	 Joh 20, 1-23 og 1. Kor 15. 
11:15	 Workshop efter bibeltimen
14:00	 Juniorstreet og Teencorner lukker
19:00	 Aftenmøde v/Anders Bjerregaard

Lørdag d. 2 august
09:00	 Fælles rundstykker i informationen 
	 - tag selv tilbehør med.
	 HUSK TILMELDING I INFORMATIONEN
	 Kort andagt og tak for i år
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Hans-Ole Bækgaard kommer på Skovgårde
Det er lykkedes at få præst og formand for Kirkelig For-
ening for den Indre Mission i Danmark, Hans-Ole Bækgaard, 
til at komme og holde to bibeltimer på Skovgårde 2025.

Hans-Ole Bækgaard skriver om sig selv:
Oprindeligt er jeg fra det centrale Himmerland, men har 
boet flere år i Aarhus (studietiden 1992-2004 og siden 
2011). Jeg indtrådte i Indre Missions hovedbestyrelse 
august 2009 og blev kaldet som formand januar 2011 – og 
fra 1. februar 2019 købt fri til at kunne være formand på 
fuld tid.

I en årrække har jeg været folkekirkepræst på flere måder: 
2005-2009 som dansk præst i Israel og virkede herefter 
bl.a. som sognepræst i vikariater i Odense og på Amager; 
2011-2019 som ledende valgmenighedspræst i Aarhus Bykir-
ke. Privat er jeg gift med Trine, og vi har to børn, Nan-
na og Jens, og vi bor i Viby J. i det sydlige Aarhus.

Teologien er min største interesse, men den fylder ikke alt. Udover gode kulinariske 
oplevelser nyder jeg meget at færdes i naturen – camping, strand, skov og ikke mindst 
på vandet. Jeg holder af at læse bøger, lytte til klassisk musik og se engelske krimi-
er samt historiske dokumentarer. Min store historiske og kulturelle interesse forbinder 
jeg gerne med rejser til udlandet. Mest af alt sætter jeg pris på samværet i familien og 
gode venners lag, og derfor kombineres alt det andet ofte med dem.

Tema for 2025 - Livs-Tegn
Pinsedagen blev starten på evangeliets triumftog ud i 
verden gennem de første disciple. Disciplene ønskede at 
dele det fantastiske budskab, at Jesus kom til jorden 
for at frelse alle, der ønsker at høre ham til.
På Skovgårde 2025 vil vi blive mindet om, at vi er 
rodfæstede i Jesus, når vi tror på Ham. Forkyndelsen 
vil have disse kernepunkter:

1. Vores tro skal være rodfæstet i Jesus, der gennem en 
række tegn viser, at Han er den Messias, der blev lovet 
i de gammeltestamentlige profetier.

2. Vi skal være rodfæstede i Jesus, der vil være med på 
vores livsvandring og skænker evigt liv til enhver, der 
tror, at Han er den lovede Messias.

Download Skovgaardes app
Skovgaardes app er klar – hent 
den i App Store eller Google Play 
Store, så du kan holde dig ajour med 
aktiviteterne i uge 31 på Skovgårde.

Mød Kristian Andersen – 
En mand med mange roller! 
Det er lykkedes at få Kristian Andersen til at holde en 
mandeeftermiddag 2.0 på Skovgårde. Kristian Andersen, 
57 år, er en alsidig og engageret mand, der lever livet 
fuldt ud. Han er gift med Ebba, og sammen bor de i Tarm. 
Familien betyder alt for Kristian, som er far til fire 
voksne børn og stolt bedstefar til tre børnebørn.

Med en baggrund som højskolelærer og efterskoleforstander 
har Kristian dedikeret sig til at gøre en forskel for 
andre. I dag arbejder han som familiekonsulent og sexolog 
i Luthersk Mission, hvor han hjælper familier med at finde 
vej i livets udfordringer.

Når Kristian ikke arbejder, er han aktiv som byrådsmedlem og deltager trofast i 
gudstjenester. Han elsker naturen og nyder gå- og løbeture, rejser samt tid med familie 
og venner. Og så banker hans hjerte for sporten – især Skjern Håndbold og FCM! 

Kristian er en mand, der brænder for både fællesskabet og de små øjeblikke i livet. 
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Mød Anders Bjerregaard

Anders Bjerregaard, 30 år, er 
tilbage på årets Skovgårde, og 
denne gang har han fået æren af 
at være leder for YouthCamp samt 
tale om fredagen til bibeltime og 
aftenmødet! Anders vil også stå for 
bibeltimerne på juniorstreet.

Anders er af natur et meget 
nysgerrigt menneske. Han elsker 
at lære nyt og har sat sig for 
at tilegne sig en ny egenskab 
hvert år. I 2024 har det været 
guitarspillet, så spørg ham 
endelig, hvad han kaster sig over 
i 2025 – måske får du svaret 
på pladsen! Når Anders ikke er 
optaget af nye hobbyer, nyder 
han tidløse glæder som at spille 
spil – hvad end det er videospil, 
brætspil eller boldspil. Han er 
også stor fan af gode kopper kaffe 
i godt selskab og elsker at gå 
på vandreture i Guds fantastiske 
natur. 

Anders ser frem til at lære jer 
alle bedre at kende på Skovgårde 
2025 – ja selvfølgelig særlig jer 
på YoutCamp. Kom og sig hej – og 
måske udfordr ham i et spil!

Vi elsker lovsang på Skovgårde 
Skovgårdes skønne lovsangsband har sammensat en fantastisk 
playliste til uge 31. 

Du kan høre den på Spotify under navnet ”Skovgårde 
Bibelcamping til tro og liv”. 

Måske kender du allerede mange af sangene, eller måske er 
det første gang, du støder på dem. 

Uanset hvad, kan det være en god del af din forberedelse til 
aftenmøderne på Skovgårde.

Kvindeeftermiddag på 
Skovgårde – En efterdag 
for dig, som søger ro og 
inspiration!

Vi glæder os til at invitere jer til en helt 
særlig kvindeeftermiddag på Skovgårde! 

Vi får besøg af Marianne Karlsmose fra 
Agape, som vil tale om et emne, der berører 
os alle i vores travle hverdag: Hvordan 
håndterer vi de mange forventninger, vi har 
til os selv og hinanden?

I en tid med høje krav til det gode liv, 
både i familien, på arbejdspladsen og i 
de fællesskaber, vi er en del af, er det 
vigtigt at finde balancen – både for os selv 
og i vores relationer.

Hvordan finder vi værdi og befrielse i at 
erkende, at vi er forskellige – både som 
kvinder og som unikke individer? Hvordan 
støtter og inspirerer vi hinanden, uden at 
falde i fælden med usund sammenligning? 

Marianne er privat en engageret 
samfundsborger, elsker musik og spiller spil 
med sin familie. Hun er gift, har 3 sønner i 
alderen 17-23 år og en svigerdatter.

Det er selvfølgelig kun for kvinder, så vi 
kan tale frit, dele tanker og erfaringer i 
et trygt fællesskab. 

Kom og vær med til en inspirerende 
eftermiddag, hvor vi sammen kan finde nye 
måder at tackle hverdagens udfordringer på – 
og samtidig styrke hinanden som kvinder! 
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Skovgårde er camping og liv for hele familien, hvor der skal være 
attraktive vilkår for både den unge familie, familier med store 
og små børn og for teenagere og unge på vej. Vi ønsker at hjælpe 
børn og unge med at lave de bedste ”overgange” fra de forskellige 
aldersbetingende aktiviteter. 

Målet er at lave inkluderende fællesskaber, som særlig for de 
unge betyder, at de fortsat kan se sig selv som værende en del af 
Skovgårde Camping til tro og liv. Vi har derfor introduceret et nyt 
koncept YouthCamp for dig der er mellem 18 og 25 år, der i højere 
grad tager højde for at sikre den gode overgang fra TeenCorner.

Henrik Nymann Eriksen

Det er med stor fornøjelse vi 
kan byde Henrik Nymann Eriksen 
velkommen som bibeltimeholder og 
taler på Skovgårde 2025. Henrik 
Nymann Eriksen arbejder som Rektor 
på Dansk Bibel-Institut og daglig 
leder af Fjellhaug International 
University College, Copenhagen

Henrik Nymann Eriksen fortæller om 
sig selv: 
Siden sommeren 2022 er jeg flyttet 
til Frederikssund ved Roskilde 
Fjord, har fået nyt arbejde og er 
blevet en glad farfar to gange, 
foruden at jeg har fået den sidste 
af mine tre drenge godt gift. Jeg 
har også taget afsked med min 
svigerfar, som nu er hjemme hos 
Gud. Jeg kan lide at se på fugle 
og i det hele tage at opleve 
natur. Hvilket ofte sker fra vores 
sommerhus på Rømø. 

Kom og mød tre forfattere 
på Skovgårde

Henrik Nymann Eriksen har skrevet en 
række bøger, der er kendetegnet ved en 
kombination af akademisk dybde og praktisk 
anvendelighed. 

Henrik Nymann Eriksens seneste bog bærer 
titlen Forvandlet ved at se – vejen 
til helliggørelse og er udgivet på 
forlaget Credo. Bogen udforsker begrebet 
helliggørelse – den proces, hvor kristne 
gradvist forvandles til at ligne Kristus. 
Henrik Nymann Eriksen understreger, at 
helliggørelse ikke er et resultat af 
menneskelig anstrengelse alene, men en 
nådefuld gave fra Gud, der virker i den 
troende. Han skriver: ”Vi forvandles til 
at ligne Jesus gennem iagttagelse af ham i 
Ordets spejl”

Kasper A. Bergholt, der bl.a. skal forestå 
gudstjenesten på Skovgårde,  er en dansk 
teolog, forfatter og præst med en særlig 
interesse for bibelsk teologi og kristen 
tro i en moderne kontekst. 

Kasper A. Bergholts seneste bog er Jordnær 
teologi: Planter, dyr og mennesker i Guds 
verden, udgivet i 2023 på Forlaget Semper. 
I denne bog undersøger Bergholt, hvordan 
kristen tro og teologi relaterer sig 
til naturen og skaberværket. Han stiller 
spørgsmål som: Har Gud noget med Jorden at 
gøre, og har Jorden noget med Guds frelse 
at gøre? 

Hans-Ole Bækgaard har skrevet flere bøger. 
Hans-Ole Bækgaards forfatterskab er præget 
af en dyb forankring i evangelisk-luthersk 
teologi og en interesse for at gøre 
komplekse teologiske emner tilgængelige 
for en bredere læserskare.

Hans-Ole Bækgaards seneste bog er Jeg 
kender dine gerninger. Jeg kender dine 
gerninger er en bibelstudiebog, der 
fokuserer på de syv menighedsbreve i 
Johannes’ Åbenbaring, kapitel 2 og 3. 
Bogen tilbyder en dybdegående analyse af 
disse breve og udforsker deres relevans 
for nutidens kristne menigheder. Den 
opfordrer læserne til at reflektere over 
deres egen tro og menighedsliv i lyset af 
de budskaber, som Jesus formidler til de 
syv menigheder. 
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